



经略周边共发展——习近平亚洲四国行

习近平演讲数引泰戈尔诗文

用泰戈尔访华经历勉励两国青年把年轻的心留在彼国

据新华社新德里9月18日电 国家主席习近平18日在印度世界事务委员会发表题为《携手追寻民族复兴之梦》的重要演讲。演讲过程中,习近平数次引用印度诗人泰戈尔的诗文。

习近平说,对印度文明,我从小就有浓厚兴趣。印度跌宕起伏的历史深深吸引了我,我对有关恒河文明、对有关吠陀文化、对有关孔雀王朝、贵霜王朝、笈多王朝、莫卧儿帝国等的历史书籍都有涉猎。

习近平说,泰戈尔的《吉檀迦利》、《飞鸟集》、《园丁集》、《新月集》等诗集我都读过,许多诗句让我记忆犹新。他写道,“如果你因为失去了太阳而流泪,那么你也失去了群星”,“当我们是大大为谦卑的时候,便是我们最接近伟大的时候”,“错误经不起失败,但真理却不怕失败”,“我们把世界看错了,反说它欺骗我们”,“生如夏花之灿烂,死如秋叶之静美”,等等,这些优美又充满哲理的诗句给了我很深的人生启迪。

习近平用泰戈尔的名言勉励在座的中印青年。他说,90年前,中国人民喜爱的印度伟大诗人泰戈尔访问了中国,受到中国人民热烈欢迎。一踏上中国的土地,泰戈尔就说:“我不知道什么缘故,到中国就像回到故乡一样。”在离开中国时,他伤感地说:“我的心留在了这里。”

今天在座的有中印两国的青年代表。青年人是中印两国的未来,也是亚洲和世界的希望。青年人有现实主义者的喜怒哀乐,更有理想主义者的信念和执着。希望你们从中国古老文明中汲取智慧,在追求真理的道路上一路向前。希望你们加强心灵沟通,把年轻的心留在中国,把年轻的心留在印度,大家心心相印,共创未来。



18日,习近平在印度世界事务委员会发表演讲。新华社发

增开印度香客赴西藏朝圣路线

习近平在演讲中说,中方决定增开经乃堆拉山口的朝圣路线,以便利印度香客赴中国西藏的神山圣湖朝圣。

邻居之间难免磕磕碰碰。中印两国要正视边界等历史遗留问题,通过和平友好协商,争取早日找到公平合理、双方都能接受的解决方案。同时,我们不能只把眼睛盯在分歧上而忽略了友谊和合作,更不能让两国发展进程和两国关系大局受到干扰。 据新华社

习近平俯身问候柯棣华妹妹

据新华网新德里9月19日电 国家主席习近平19日在新德里会见印度友好人士、友好团体代表,并颁发和平共处五项原则友谊奖,其中包括柯棣华93岁的妹妹柯棣尼斯。

柯棣尼斯专程从孟买赶到颁奖活动现场。习近平俯身对坐在轮椅上的她说,你从孟买跋山涉水过来不容易,我非常感动,祝你健康长寿。柯棣尼斯告诉习近平,中国领导人每次到访孟买都专程到她家中探望,她祝印中友谊万岁!

柯棣华1938年随同印度援华医疗队到中国,先后在延安和河北抗日根据地服务,任白求恩国际和平医院第一任院长。

习大大演讲,如何跟观众“套近乎”

太极和瑜伽有惊人的相似之处

习近平在演讲中提到,国之交在于民相亲。中国太极和印度瑜伽、中国中医和印度阿育吠陀有惊人的相似之处,两国人民数千年来奉行的生活哲理深度相似。这次访问期间,双方制定了中国-印度文化交流计划,目的就是弘扬两国古代人文精神,重现中印两大文明交流互鉴的盛景。双方已同意拓展青年、文化、教育、旅游、宗教、媒体和广播影视、地方省市等各领域交流合作。

“天下大同”和“世界一家”相通

习近平说,中华民族历来爱好和平,和平、和睦、和谐的追求深深植根于中华民族的精神世界之中。中国自古就倡导“强不执弱,富不侮贫”,深刻总结了“国虽大,好战必亡”的箴言。以和为贵、和而不同、化干戈为玉帛、天下大同等理念在中国世代相传。古代中国曾经长期是世界强国,但中国对外传播的是和平理念,输出的是丝绸、茶叶、瓷器等丰富物产。中华民族主张的“天下大同”和印度人民追求的“世界一家”、中华民族推崇的“兼爱”和印度人民倡导的“不害”是相通的,我们都把“和”视作天下之大道,希望万国安宁,和谐共处。 据新华社

论功夫

谈理念

一次不可重复的机遇,一次与民族完美的“情感邂逅”,那就是中华56个民族共同迎接新中国65周年华诞,一次东西南北中华杯同庆的天作之合,仅此一回!上海铸币厂权威铸造!新中国成立65周年至高规格纪念一发行全省各地纷纷打来电话订购,发行现场频频断货,山东仅剩49套。

第一套《中国56民族团圆金币大全》巅峰抢购

★第一次打破民族金币单枚发行的惯例,发行56枚“民族金币大全套” ★第一次将新中国56个民族全部铸上金币大全套 ★近百位民族学家、铸币专家团队联合造宝
★新中国史上发行枚数最多、涵盖民族最全、创造第一最多的“民族金币大全套” ★全球限量发行2014套,2980元超低价发行,上海铸币厂权威铸造,前所未有,绝对物超所值!
特别提示:每套纪念币均配有价值680元的中国邮政发行的56民族大团结整版票一张,前20名成功订购者免费赠送价值1980元伟人金钻对表一套,数量有限,送完即止!

【重大背景】特大喜讯:为新中国成立65周年献礼,打破我国民族金币单枚发行的惯例,第一次将56个民族全部铸上金币,发行四千年币史上第一部“56个民族大团结金币大全套”,创造了金币史上几十项纪录!
中国境内生活着56个民族,新中国成立以来,56个民族团结一心,56个民族艰苦奋斗,才有了今天的中华盛世!中国邮政在1999年曾发行第一套“56个民族大版票”,但56个民族大团结题材的金币却从未发行过,成为一大遗憾!2014年为永恒铭记新中国成立65周年,组织近百位民族研究专家、文史专家、造币专家,从立项、创意、设计到生产历经10年,打破民族金币单枚发行的惯例,第一次将56个民族元素全部铸上金币,发行新中国第一部“56个民族大团结金币大全套”!其涉及人员之多,历时之长,枚数之多,工艺之难,开创了金币史的几十项新纪录!



【金币风采】近百位造币大师首次破例动用铸造升值数倍纪念币的铜锌合金770多克,耗用近8.96克999纯黄金精工铸造,56枚金光灿灿的民族金币列阵而立,团圆发行,超级震撼。
金币史上第一部“56个民族大团结金币大全套”,全套56枚共耗8.96克999纯黄金铸造而成,由上海铸币厂铸造,近百位国家级造币大师精心设计,近百道国际先进造币工艺精工铸造,以“99版56个民族大版票”为原型图案,每枚金币正面雕刻一个民族的人物、服饰、习俗等元素。56枚民族金币列阵排列,团圆发行,象征56个民族团结一心,实现伟大的民族复兴“中国梦”。

【收藏投资】一枚1997年蒙古族“成吉思汗金币”价值200万!一枚第一套“万元蒙古族牧马图”纸币价值330万!“56民族大团结金币大全套”,论枚数、论材质、论数量,都是价值至高的“民族金币”!

价值1:全套发行,特大喜讯!
单枚民族纪念币价值连城,第一部“56个民族金币大全套”就是56个收藏机遇!
近年来,单枚、单套民族纪念币屡拍高价,价格飞涨,像1997年发行的一枚蒙古族“成吉思汗图案”金币,短短17年就从面值10元暴涨到200万元,涨幅200倍!金币收藏历来讲究“大全套”,枚数越多,套数越全,金币的价值就越高,第一次将56个民族金币全套集齐,足不出户可欣赏56个民族的文化、民俗,全套珍藏就是56个收藏机遇,将来的升值速度肯定不敢想象!

价值2:纯金材质,货币财富!
民族题材的纸币都价值连城,第一部“56个民族大团结金币大全套”材质更珍贵,本身就是货币财富,未来价值将更加惊人!

民族题材的纸币即使是普通纸打造都价值不菲,像第一套人民币中的“一万元牧马图”纸币,以蒙古族牧马习俗和文字为图案,现在市值高达330万元,“56个民族大团结金币大全套”耗用8.96克999纯黄金铸造而成,仅黄金本身的价值就接近2980元的原始发行价,和民族题材纸币相比,它的材质更珍贵。

价值3:首套绝版,投资首选
第一部“56个民族大团结金币大全套”一举创造了金币史上几十项第一,未来升值空间巨大!
金币凡是“第一”的升值空间巨大:第一套“毛主席百年诞辰金币”暴涨到115万元,第一部“56个民族大团结金币大全套”创造了金币发行史上数十个第一:收录民族金币最多、最全的金币大全……是史上前所未有的第一次创举,将来升值空间巨大!

【链接】
民族题材纸币、纪念币升值迅猛,涨幅惊人!
近年来,民族题材纸币、纪念币涨幅巨大,“56个民族金币大全套”仅2980元的原始价格很快就会被突破,升值空间巨大!

民族币名称	发行年份	原始价格(元)	市场参考价(元)	升值速度
蒙古族成吉思汗金币	1997年	10元	2000000元	升值巨大
第一套人民币“蒙古族牧马图”	1951年	10000元	3300000元	330倍
中国少数民族文化纪念银币	1997年	40元	2880元	74.5倍
56枚民族大团结金币大全套	2014年	2980元	升值空间巨大	全套上涨



【发行公告】
第一套《56民族团圆金币大全》每套配有防伪监制证书,收藏证书、出品证书、防伪查询证书,多重防伪,确保价值,全球绝版限量2014套,统一原始发行价:2980元/套。
发行地址:济南市历下区青年东路10号山东省美术馆(中国名人馆)
发行热线:0531-58582163 (省内免费送货,货到付款)